

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	VI. izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 7/03, 22/08, 5/09, 4/12, 5/13 i 18/14)
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	Nositelj izrade: Grad Prelog, Upravni odjel za gospodarstvo i financije
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	Gradsko vijeće Grada Preloga
A.4.	Obuhvat SPP-a	Ukupno područje Grada
A.5.	Područje SPP-a	Prostorno planiranje
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP	Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Grada (dokument koji se donosi na lokalnoj razini)
A.7.	Pravni okvir za donošenje SPP	Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ br. 153/13, 65/17 i 114/18)
A.8.	Predstavlja li SPP okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	NE
A.9.	Postoji li obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	NE
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorski SPP	Prostorni plan Međimurske županije („Službeni glasnik Međimurske županije“ broj 7/01, 8/01, 23/10).
A.11.	Je li proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda (naveden u točki A.10.)?	DA
A.12.	Planiraju li se SPP-om nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	<p>Izmjene i dopune Prostornog plana pokreću se radi usklađenja Prostornog plana s posebnim propisima i aktima Međimurske županije i Grada Preloga od utjecaja na razvoj i uređenje prostora Grada, a koji su mijenjani ili usvojeni nakon usvajanja Odluke o donošenju V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Preloga iz 2014. godine, te obuhvaćaju problematiku iz sektora prometa, infrastrukturnih sustava, vodnog gospodarstva, gospodarenja otpadom, energetske učinkovitosti, zaštite okoliša, prirode i kulturnih dobara, sustava civilne zaštite, razvoja civilnog društva i drugo..</p> <p>Grafičke dijelove Prostornog plana potrebno je uskladiti s važećim kartografskim HTRS96/TM koordinatnim sustavom Državne geodetske uprave.</p> <p>Prostorni plan je potrebno uskladiti s Uredbom o informacijskom sustavu prostornog uređenja („Narodne novine“ broj 115/15.)</p> <p>Ostali razlozi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - usvajanje zaprimljene inicijative Međimurskih voda d.o.o. Čakovec, prema članku 85. Zakona o prostornom uređenju, KLASA: 350-02/17-01/07, URBROJ: 346-17-1, zaprimljena 24. srpnja 2017., kojom se traži korekcija Prostornog plana u smislu promjene koncepta odvodnje i zbrinjavanja otpadnih voda naselja Prelog i Otok na način da se sustavi priključe na aglomeraciju Podbrest - usvajanje zaprimljene inicijative Tehnix d.o.o. Donji Kraljevec, prema članku 85. Zakona o prostornom uređenju, KLASA: 350-02/18-01/02, URBROJ: 383-18-1, zaprimljena 09. ožujka 2018., kojom se traži korekcija Prostornog plana radi utvrđivanja lokacije za ugostiteljsko – turističku namjenu u funkciji hostela kapaciteta do 100

		<p>postelja, kampa, te turističkog naselja bungalova, sve sukladno odgovarajućim pravilnicima za navedene vrste turističkih sadržaja, te mogućnost gradnje pratećih sportskih i rekreacijskih sadržaja i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> o prenamjenom poljoprivrednog zemljišta oznake P1 – kat. čest. br. 595/3 k.o. Cirkovljan o prenamjenom šumskog zemljišta oznake Š1 – šume isključivo osnovne namjene, gospodarske šume – kat. čest. br. 3258/11, 3257/1 i 3256/2 k.o. Prelog <ul style="list-style-type: none"> - analiza i revizija granica građevinskih područja naselja, namjene i stanja izgrađenosti izgrađenih građevinskih područja naselja - analiza i revizija lokacija, namjene, granica i uvjeta korištenja za izdvojena građevinska područja izvan naselja - analiza i revizija Plana u pogledu usklađenja s izgradnjom ozakonjenom u postupcima ozakonjenja nelegalno izgrađenih zgrada prema posebnim propisima - analiza i revizija planiranog stanja i revidiranje uvjeta za obavljanje proizvodnih, poslovnih i turističkih gospodarskih djelatnosti unutar područja Grada - revizija mreže kategoriziranih i nekategoriziranih cestovnih prometnica - usklađenja stanja izvedene infrastrukture na cijelom području Grada - revizija statusa kulturnih dobara, spomenika prirode i ekološke mreže „Natura 2000“ s obzirom važeće propise - usklađenje uvjeta za lociranje i gradnju poljoprivrednih sadržaja iz Prostornog plana s nacionalnim propisima i zajedničkoj europskoj poljoprivrednoj politici - usklađenje Plana propisima iz djelatnosti gospodarenja otpadom - preispitivanje namjene površina prema zaprimljenim inicijativama građana prema članku 85. Zakona o prostornom uređenju, sukladno pozivu koji će se objaviti na mrežnim stranicama Grada Preloga - korekcije stanja u prostoru prema zahtjevima tijela s javnim ovlastima izdanim prema članku 90. Zakona o prostornom uređenju. <p>Obuhvat Izmjena i dopuna Prostornog plana odnosi se na cijelo područje jedinice lokalne samouprave – Grada Preloga Po obimu se radi o sveobuhvatnoj reviziji prostorno-planskog dokumenta.</p> <p>Cilj izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana je revizija važećeg planskog dokumenta i usklađenje s europskim i nacionalnim propisima, planovima razvoja Županije i Grada, te ugradnja opravdanih inicijativa pravnih osoba i građana u prostorno planski dokument.</p> <p>Programska polazišta za Izmjene i dopune Prostornog plana zasnovana su na važećim nacionalnim propisima, Strategiji razvoja Republike Hrvatske, Međimurske županije i Grada.</p> <p>Područje Grada nalazi se unutar područja zaštićenih prema Zakonu o zaštiti prirode - Regionalni park „Mura – Drava“ i Značajni krajobraz „Mura“.</p> <p>Područje Grada nalazi se unutar područja ekološke mreže „Natura 2000“:</p> <ul style="list-style-type: none"> - POVS (područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove) <ul style="list-style-type: none"> - HR 2001307 „Drava - akumulacije“ i - HR 5000014 „Gornji tok Drave (od Donje Dubrave do Terezinog polja)“
--	--	--

		<ul style="list-style-type: none"> - POP (područja očuvanja značajna za ptice) - HR 1000013 „Dravske akumulacije“ i - HR 1000014 „Gornji tok Drave (od Donje Dubrave do Terezinog polja)“.
--	--	---

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Predstavlja li SPP okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	NE
B.2.	Predstavlja li SPP okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	Izmjena i dopuna Prostornog plana nema utjecaja na ostale SPP. PPUO sukladno ZPU treba biti usklađen s prostornim planovima šireg područja, odnosno s PP područne (regionalne) razine.
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP?	Neposredna provedba planiranih zahvata iz točke B.1. utvrđuje primjenu mjera zaštite okoliša. Prije realizacije bilo kojeg od tih zahvata potrebno je ishoditi zakonom propisane akte za gradnju koji uključuju i dodatnu provjeru o potrebi procjene utjecaja na zahvata na okoliš.
B.5.	Da li je moguć značajni negativan prekogranični utjecaj SPP?	NE

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Da li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
------	--	----

D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu

Ne predviđa se druga ili nova vrsta zahvata u prostoru u odnosu na dosadašnji prostorni plan.

2. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu

Ne predviđa se druga ili nova vrsta zahvata u prostoru u odnosu na dosadašnji prostorni plan.

3. Navesti ključna pitanja vezana uz okoliš

Prostorno-planski dokument je usklađen s propisima iz područja zaštite okoliša.

E. Informacije o postupku

1. Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje
 - Ministarstvo zaštite okoliša i energetike, Radnička cesta 80, Zagreb
 - Hrvatske vode, VGO za Muru i gornju Dravu, Varaždin, Međimurska 26b
 - Hrvatske vode, VGI za mali sliv „Trnava“, Čakovec, Ivana Mažuranića 2
 - Međimurska županija, Upravni odjel za gospodarske djelatnosti, Odsjek za poljoprivredu i turizam, R. Boškovića 2, Čakovec,
 - Međimurska županija, Upravni odjel za društvene djelatnosti, Odsjek za zdravstvo, socijalnu zaštitu i nacionalne manjine, R. Boškovića 2, Čakovec
 - Međimurska županija, Zavod za javno zdravstvo, I.G. Kovačića, 1e, Čakovec
 - Međimurska priroda - Javna ustanova za zaštitu prirode, Trg međimurske prirode 1, Križovec, 40315 Mursko Središće
 - Međimurske vode d.o.o. Čakovec, Matice Hrvatske 10, Čakovec
 - Mjesni odbori
 - Susjedne Općine

 - Međimurska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša i prirode, R. Boškovića 2, Čakovec – po pribavljenim ostalim mišljenjima.

2. Popis tijela i/ili osoba određena posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja

F. Prilozi

1. Mišljenja tijela i/ili osoba određena posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja
2. Rezultati Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu
3. Ostala dokumentacija

Datum izrade obrasca: 15.01.2019. godine



Za Grad Prelog:
PROČELNIK
Željko Poredos, mag.ing.traff.